

ТУРГЕНЕВ И ВИАРДО ВСТРЕТЯТСЯ У МГИМО

Завтра у здания Московского государственного института международных отношений (МГИМО) откроется двойной памятник: Ивану Тургеневу и его музе, певице Полине Виардо. Созданный российским скульптором Григорием Потоцким, монумент был подарен институту на 60-летний юбилей. Как рассказала РИА «Новости» директор галереи Потоцкого Ольга Баранова, «работа в необычной поэтической форме раскрывает всю глубину и драматизм отношений писателя и певицы». Она представляет собой лист ясеня, на одной стороне которого - писатель с пером в руке и книгами, на другой - Виардо с розами и лирой в руке. Насколько логично появление памятника писателю у института, готовящего будущих дипломатов, можно спорить. Но почти бесспорно то, что памятник станет любимым местом студенческих встреч — как это произошло с Достоевским возле библиотеки имени Ленина или с Ломоносовым, стоящим около факультета журналистики МГУ.

Известия - 2004 -
13 окт. - с. 13.